

走基层 看发展

商酒务镇——

“小工坊”铺就“家门口”致富路

7月29日,商酒务镇张国松调味品加工坊内一片忙碌,工人们正在将生产好的调味品装袋、称重、装箱(如图)。

该加工坊负责人张国松是土生土长的商酒务镇商酒务村人。此前,张国松曾在郑州市某酒店做厨师,一干就是十几年。他一直对调味食品行业比较感兴趣,梦想自己创办一个调味食品加工厂,带领乡亲们勤劳致富。经过精心准备,张国松于2020年7月开办了调味品加工坊,申请注册了“家厨乐双八香”商标,积极发展调味食品产业。

“我们生产的‘家厨乐双八香’系列调味品在保留原有秘方精髓的同时,引入先进科技制作工艺,不断研发新产品,在满足群众对调味食品需求的同时,也带领乡亲们走上了致富路。”张国松说。

随着订单越来越多,调味品加工坊的效益也越来越好,先后吸引了附近村民10余人来务工,每人月收入2000余元,让村民实现了家门口就业增收。

目前,该加工坊年生产调味品麻辣鲜、胡椒粉、饺子包子料等品种10余种,加盟网点达30多个,产品销往平顶



山市部分县区和洛阳市等地,年产值达30余万元。

张国松调味品加工坊是商酒务镇小微企业中的一个代表。目前,该镇有包括张国松调味品加工坊在内的小微企业18家,带动镇域600余人实现就业,拓宽了群众致富路,为乡村振兴注入了新动能。

近年来,商酒务镇持续优化营商环境,出台了多项扶持小微企业政策,为企业提供场所、证照办理、贷款、厂房、

补贴补助申请、创业培训等“保姆式”服务,为该镇小微企业的发展提供了更多发展机遇。目前,该镇小微企业如雨后春笋般蓬勃发展,为镇域经济高质量发展提供了强有力支撑。

“下一步,我镇将持续以‘五星’支部创建为抓手,鼓励和引导返乡创业人士等兴办小微企业,带领群众增收致富,建设宜居宜业和美乡村。”商酒务镇党委书记郭书东表示。

(郭文华 文/图)

铁路地区1个社区、1个小区 荣获市级“红色物业”示范点

笔者7月30日获悉,近日,市委社会工作部、市房产事务中心联合公布了我市“红色物业”示范点名册。其中,铁路办事处铁北社区、铁北工人村小区榜上有名。

2023年2月,铁路办事处联合河南省宝州物业服务有限公司创新实施了“党建+物业”管理模式,双方签订了“红色物业”共驻共建协议。据了解,“红色物业”服务管理模式是将党组织建在物业上,阵地构筑到小区里,社区与物业公司选派工作人员“交叉任职”,双方阵营里都有了“自己人”,沟通更为顺畅,办事效率也得到了提升。同时,又在居民中挑选具有普遍公信力的老党员介入物业公司内部监督,更是让居民找到了“主心骨”。

据介绍,“红色物业”“红”在党群关系,党员业主主动请缨,宣传红色文化,让社区充满“红”的温度;“红”在爱心传递。党员亮身份,明责任,志愿服务送上门,把党和政府的温暖传递到群众心中,搭建起社区党支部、红色网格、红色物业“三位一体”的联动模式。铁北社区通过整合社区网格党建力量,探索建立党组织领导下物业、社区与居民互利互惠的物业服务新模式,彰显了“红”的特色,体现了“治”的功效,切实打通了服务群众的“最后一百米”。(王克渠)

“宝丰酒”联盟杯乒乓球 比赛在君文湿地公园开赛

来自省内外的32支代表队参赛

君文盛情浓,荷风送清香。7月26日,第十三届青少年乒乓球俱乐部“宝丰酒”联盟杯乒乓球赛在君文湿地公园隆重开幕。县教体局、县体育运动发展服务中心、县乒乓球协会、宝丰酒业公司、河南碧水源生态科技有限公司等单位的负责同志和来自省内外的32支代表队500余名运动员参加开幕式。

据了解,此次比赛由中国乒乓球学院指导,县教体局、县体育运动发展服务中心、青少年乒乓球俱乐部联盟杯比赛执委会主办,县飞扬乒乓球培训中心、河南碧水源生态科技有限公司承办。比赛历时3天。

近年来,县委、县政府高度重视体育工作,把体育工作作为“四个宝丰”建设的有力抓手,抓实抓好。县体育运动发展服务中心紧紧围绕“锚定一个目标、围绕两条主线、打造三级赛事、实现四个突破”的工作新思路,做实体教融合,做活全民健身,形成了篮球夜市、足球夜市、乒乓球季度联赛等一系列品牌赛事,做到了“天天有活动,周周有比赛,月月掀高潮”,年均举办各级赛事60余次,先后荣获全国农民体育健身工程先进县、全国健身气功推广工作先进单位,连续四届荣获全国群众体育工作先进单位。(李洪昌)

市场监管局召开 54家加油站公开承诺诚信加油

为进一步加强我县加油站计量监督管理,规范加油站计量行为,防范和遏制加油机计量作弊行为,切实维护人民群众利益,7月29日,县市场监管局召开全县加油站计量工作会暨业务培训会。

会上,工作人员向参会人员发放了《宝丰县市场监督管理局关于规范加油站计量行为的提醒告诫书》,中石化、中石油、大路等加油站负责人就诚实守信、合法经营、计量准确等方面作出公开承诺,现场签订《加油站诚信计量自我承诺书》54份。随后,计量股负责人就《中华人民共和国计量法》《河南省加油站计量监督管理办法》等法律法规进行了详细的讲解与培训。

会议强调,各加油站要落实企业主体责任,严格履行燃油加油机计量有关规定,践行对消费者的承诺,即“每一滴油都是承诺”,不得存在计量作弊欺诈、短斤少两等侵害消费者利益的行为;市场监管人员要准确定位,切实加强燃油加油机计量准确性监管,防范和遏制利用加油机进行计量作弊等违法行为,维护市场秩序。(常志红)

银龙水务公司—— 开展反恐应急演练 提升职工应急能力

为全面提高公司员工“知恐、识恐、防恐、反恐”意识和暴力恐怖事件现场处置能力,7月29日上午,县银龙水务有限公司开展反恐应急演练及培训。

演练前,公司组织召开反恐专题会议,布置演习任务,强调演习注意事项。演练开始,有两名不法“入侵者”强行进入公司,公司立即启动应急预案,各部门人员迅速响

应,紧急集合,使用护盾、钢叉、棍棒等防卫器械对“入侵者”进行围堵制止,最终顺利将其抓捕。

此次演练本着“生命至上,安全生产”原则,参与员工不仅增强了反恐防爆等安全意识,还提高了在紧急情况下的快速反应能力,更发扬了密切配合、协同作战、精益求精的工作作风,演练取得圆满成功。(张林锐)

周庄镇—— 持续发力 常态化推进创文工作

为深入做好全国文明城市创建工作,积极营造全民动员、人人参与的浓厚氛围,7月29日,周庄镇开展常态化创文工作,持续为推进文明城市创建作出贡献。

当天,周庄镇组织机关干部按照责任分工,下沉各个小区,对照全国文明城市创建要求,细化工作任务,对小区内的垃圾桶不规范摆放、电动车进楼栋、小广告清理、飞线充电等问题进行集中

整治,用实际行动感染身边群众积极参与到创文工作中,不断为创文工作添砖加瓦。

下一步,周庄镇将继续多措并举、齐抓共管,持续保持创文热情,加强常态化管理,确保把创文各项工作落到实处,不断巩固创文成果。(马启萌)

创文进行时